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(1) Za vsak x = (z1,7,...) € [* definirajmo

o0 T,
flz) = on -
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(a) Dokazi, da je f omejen linearen funkcional na Hilbertovem prostoru 2.
(b) Doloc¢i njegovo normo!
(c) Naj bo a® vektor v I?, ki ima prvih k komponent enakih 1, naprej pa same nicle.
Izracunaj limito

lim f(a®).

k—o0
(2) Naj bo {d,}nen tako omejeno zaporedje pozitivnih stevil, da je inf,eyd, > 0. Naj bo

D = diag(dy, dy, ds, . ..) diagonalen operator na Hilbertovem prostoru 2, opremljenim s stan-

dardnim skalarnim produktom (-, -). Preslikava [-, -] : [? x [ — C je definirana s predpisom
[z, 4] = (D, y) .
(a) Dokazi, da je |-, -] skalarni produkt na (? in da je pripadajo¢a norma ekvivalentna obi¢ajni

normi na [2.

(b) Ali je (I%,[-,-]) Hilbertov prostor?

(c) Naj bo (a;;);5-, matrika, ki pripada danemu operatorju A na [? glede na standardno
bazo prostora (2. Izra¢unaj matriko, ki pripada adjungiranemu operatorju k A glede na

skalarni produkt [-, -].

(3) Naj bodo A, B in C operatorji na Hilbertovem prostoru H, katerih norme so manjse ali enake
1. Naj bo C izometrija in 2C' = A + B. Dokazi, da je A= B = C.

(4) Naj bosta A in B kompaktna sebiadjungirana operatorja na Hilbertovem prostoru H. Naj
bo operator A pozitivno definiten, operator AB + BA pa pozitivno semidefiniten.
(a) Dokazi, da je H separabilen.

(b) Dokazi, da je B pozitivno semidefiniten.

(5) Operator A na Hilbertovem prostoru I* je podan s predpisom
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(a) Dokazi, da je A kompakten operator.

(b) Predstavi ga z neskoncno matriko glede na standardno bazo prostora I°.
(c) Operator A diagonaliziraj.
)

(d) Izracunaj njegovo normo!



